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Метою викладання освітнього компонента «Навчальна практика з організації та 

виконання електромонтажних робіт» є закріплення теоретичних знань, отриманих 

студентами за час навчання, набуття і удосконалення практичних навичок і умінь 

за спеціальністю. 

Передумови для проходження навчальної практики з організації та 

виконання електромонтажних робіт – дисципліни «Вступ до фаху», «Електричні 

системи і мережі». 

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач в результаті вивчення 

компоненту. 

ІК01. Здатність розв’язувати спеціалізовані задачі та вирішувати практичні 

проблеми під час професійної діяльності у галузі електроенергетики, 

електротехніки, електромеханіки та енергетичного менеджменту або у процесі 

навчання, що передбачає застосування теорій та методів фізики та інженерних наук 



 

 

 

і характеризуються комплексністю та невизначеністю умов. 

ЗК02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК03. Здатність до використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК04. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК07. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК11. Здатність аналізувати, верифікувати, оцінювати повноту інформації в ході 

професійної діяльності, за необхідності доповнювати й синтезувати відсутню 

інформацію й працювати в умовах невизначеності. 

СК1. Здатність застосовувати отримані теоретичні знання, наукові і технічні 

методи для вирішення науково-технічних проблем і задач електроенергетики, 

електротехніки та електромеханіки. 

СК2. Здатність застосовувати існуючі та розробляти нові методи, методики, 

технології та процедури для вирішення інженерних завдань електроенергетики, 

електротехніки та електромеханіки. 

СК8. Здатність досліджувати та визначити проблему і ідентифікувати обмеження, 

включаючи ті, що пов’язані з проблемами охорони природи, сталого розвитку, 

здоров'я і безпеки та оцінками ризиків в електроенергетиці, електротехніці та 

електромеханіці. 

СК11.Здатність розробляти плани і проекти для забезпечення досягнення 

поставленої певної мети з урахуванням всіх аспектів проблеми, що вирішується, 

включаючи виробництво, експлуатацію, технічне обслуговування та утилізацію 

обладнання електроенергетичних, електротехнічних та електромеханічних 

комплексів. 

Програмні результати навчання 

ПР09. Уміти оцінювати енергоефективність та надійність роботи 

електроенергетичних, електротехнічних та електромеханічних систем. 

ПР10. Знаходити необхідну інформацію в науково-технічній літературі, базах 

даних та інших джерелах інформації, оцінювати її релевантність та достовірність. 

ПР18. Вміти самостійно вчитися, опановувати нові знання і вдосконалювати 

навички роботи з сучасним обладнанням, вимірювальною технікою та прикладним 

програмним забезпеченням. 

 

Зміст навчальної практики з організації та виконання 

електромонтажних робіт 

 

Навчальна практика з організації та виконання електромонтажних робіт 

формується з декількох етапів.  

На першому етапі: здійснюється ознайомлення зі структурою підрозділу 

підприємства, його мети і основних завдань, організаційних засад діяльності, 

нормативно-правової документації, на якій ґрунтується його діяльність, тощо.  

Відбувається практична демонстрація знань організаційно-технічних заходів 

під час виконання електромонтажних робіт; вмінь здійснювати планування та 

організацію монтажу елементів електропроводок, повітряних та кабельних ліній.  

На другому етапі практикант знайомиться з основними функціями, 

професійними вимогами та типовими посадовими інструкціями для працівників 



 

 

 

підприємства, що займаються організацією та виконанням електромонтажних 

робіт. 

На третьому етапі відбувається самостійна робота здобувачів вищої освіти 

під час реалізації індивідуального завдання.  

На четвертому етапі здобувачі вищої освіти підводять підсумки 

проходження практики з обов’язковим написанням письмового звіту практики. 

За підсумками проходження навчальної практики з організації та виконання 

електромонтажних робіт здобувачі вищої освіти повинні виконати, оформити та 

здати на випускову кафедру звіт про проходження практики, який є результатом 

програмної реалізації індивідуального завдання.  

 

Індивідуальні завдання 

 

Індивідуальні завданні видаються здобувачам вищої освіти з метою набуття 

ними під час практики умінь та навичок самостійного вирішення виробничих, 

наукових та організаційних питань. Їх зміст конкретизується керівниками практики 

від підприємства відповідно до запитів бази практики за попереднім узгодженням 

з керівником практики від випускової кафедри ЕСЕЕМ. Виконання здобувачами 

вищої освіти індивідуальних завдань активізує їхнє творче мислення, підвищує 

ініціативу і здатність самостійно аналізувати та узагальнювати підсумки роботи й 

робить проходження практики більш конкретними та цілеспрямованими.  

Індивідуальне завдання формується, виходячи із специфіки діяльності 

підприємства-бази практики. 

Завдання виконуються окремо кожним студентом або командою розробників 

стартапу. У тих випадках, коли завдання мають комплексний характер, до їх 

виконання можуть залучатися кілька студентів. 

 

Орієнтовний перелік індивідуальних завдань: 

 

Завдання 1. Зміст заготівельних робіт в майстернях електромонтажних 

заготівель та підготовчих робіт безпосередньо на монтажних об'єктах.  

Завдання  2. Опис електромонтажних робіт на об’єктах. Розмітка й 

підготовка трас електричних мереж і заземлюючих пристроїв. 

Завдання  3. Опис електромонтажних робіт на об’єктах. Закладка труб у 

фундаменти й інші будівельні установки при переході з одного приміщення в інше 

й при виході назовні.  

Завдання 4. Опис електромонтажних робіт на об’єктах. Здійснення 

контролю за встановленням будівельниками заставних елементів і деталей або 

виконання встановлення вказаних елементів для наступного кріплення до них 

електроустаткування і конструкцій.  

Завдання 5. Опис електромонтажних робіт на об’єктах. Здійснення 

контролю за утворенням у процесі будівництва прорізів, 

ніш, гнізд, необхідних для установки електроустаткування й монтажу 

електропроводок. 

Завдання  6. Опис електромонтажних робіт на об’єктах. Встановлення на 

підготовлені місця електроустаткування й електроконструкції.  



 

 

 

Завдання 7. Опис електромонтажних робіт на об’єктах. Прокладання по 

підготовлених трасах елементів електропроводок. 

Завдання  8. Опис електромонтажних робіт на об’єктах. Підключення 

електричних мереж до встановлених електроустаткування, апаратів і приладів. 

 

Форми і методи контролю 

 

Методи контролю передбачають поточний контроль якості виконання завдань 

практики з боку керівників практики від кафедри та підприємства.  
 

Підведення підсумків практики 

 

Звіт з навчальної практики захищається студентом у комісії, призначеній 

завідувачем кафедри електротехнічних систем електроспоживання та 

енергетичного менеджменту. До складу комісії входять відповідальний за 

організацію навчальної практики на кафедрі, викладач-керівник студента та (по 

можливості) керівник практики від підприємства (організації, установи). Комісія 

приймає диференційований залік у студентів на базах практики або у ВНТУ в 

останні дні її проходження. 

Після захисту звіт студента про практику повинен зберігатися на кафедрі 

протягом одного року, а потім списуватися у встановленому порядку. 

Студент, який не виконав програму практики без поважних причини, 

відраховується з навчального закладу. Якщо програма практики не виконана 

студентом з поважної причини, то навчальним закладом надається можливість 

студенту проходження практики повторно через рік. Можливість повторного 

проходження практики через рік, але за власний рахунок, надається і студенту який 

на підсумковому заліку отримав негативну оцінку. 

Виставляючи диференційовану оцінку враховують характеристику, видану 

керівником від підприємства, зміст і оформлення звіту, його захист та ін. Оцінка 

за практику це середньоарифметична від суми балів, що отримує студент окремо 

від керівника з бази практики і кафедри ПЗ та за захист звіту про практику. 

Оцінювання здійснюється за чотирма рівнями: «відмінно», «добре», «задовільно», 

«незадовільно»: 

Оцінювання навчальної практики здійснюється за 100-бальною шкалою з 

різними коефіцієнтами:  

− 0,4 - характеристика від бази практики;  

− 0,4 - оцінка звітних матеріалів;  

− 0,2 – захист результатів практики. 

 

Таблиця – Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ECTS 

90 – 100 А 

82-89 В 

75-81 С 

64-74 D 



 

 

 

60-63 Е  

35-59 
FX  

незадовільно з можливістю повторного 

складання 

0-34 
F  

незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

 (відмінно-А) - студент демонструє обізнаність з базою практики; викладає 

матеріал у логічній послідовності; приводить узагальнення та висновки; грамотно 

й акуратно оформив звіт; дає обґрунтовані, правильні відповіді на запитання 

комісії; 

 (добре-В) - студент володіє знанням матеріалу з бази практики на рівні 

попереднього пункту, але ним допущені незначні помилки у формулюванні 

термінів, категорій, розрахунків; є незначні зауваження до оформлення звіту про 

практику, відповіді на додаткові запитання комісії недостатньо обґрунтовані;  

(добре-С) - студент володіє знанням матеріалу з бази практики на рівні 

попереднього пункту, але ним допущені незначні помилки у формулюванні 

термінів, категорій, розрахунків; є зауваження до оформлення звіту про практику, 

відповіді на додаткові запитання комісії неточні;  

 (задовільно-D) - студент ознайомився з базою практики в-основному, дає 

невичерпну або неповну відповідь на запитання комісії, допускає деякі помилки, є 

зауваження до оформлення звіту про практику. 

(задовільно-E) - студент ознайомився з базою практики поверхнево, дає 

малообгрунтовану невичерпну або неправильну відповідь на запитання комісії, 

допускає помилки, є багато зауважень до оформлення звіту про практику. 

(незадовільно-FX) - студент недостатньо ознайомився з базою практики, має 

негативний відгук від керівника з бази практики, дає неправильну відповідь на 

запитання комісії, допускає грубі помилки, звіт з практики оформлено недбало. 

Результат заліку за практику вноситься в заліково-екзаменаційну відомість і в 

залікову книжку студента за підписом відповідального за практику і враховується 

стипендіальною комісією при визначенні розміру стипендії разом з його оцінками за 

результатами підсумкового контролю. 

Підсумки навчальної практики обговорюються на засіданні кафедри не менше 

одного разу протягом навчального року. 

 

Політика курсу 

Здобувачі та викладачі повинні дотримуватися норм забезпечення честі, 

гідності, взаємної поваги і довіри, рівноправності та толерантності усіх учасників 

освітнього процесу шляхом дотримання принципів академічної доброчесності, 

викладених у «Положенні про академічну доброчесність у ВНТУ».  

З метою запобігання та виявлення плагіату у навчальних роботах, розвитку 

навичок коректної роботи із джерелами інформації та впровадження практики 

належного цитування, дотримання вимог наукової етики та поваги до 

інтелектуальних надбань та активізація самостійності й індивідуальності при 

створенні авторського твору і відповідальності за порушення загальноприйнятих 

правил цитування слід дотримуватись норм «Положення про запобігання 



 

 

 

академічному плагіату та порядок його виявлення у навчальних, наукових, 

кваліфікаційних та науково-методичних роботах у ВНТУ». 

З метою визнання результатів навчання здобутих під час неформальної та/або 

інформальної освіти (що здобувалася за освітніми програмами та не передбачала 

присудження визнаних державою освітніх кваліфікацій за рівнями освіти, але 

могла завершуватися присвоєнням професійних та/або присудженням часткових 

освітніх кваліфікацій, а також освіти, яка здійснювалася у порядку самоосвіти), 

здобувачі можуть скористатися відповідними процедурами, наведеними у 

«Положення про порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної та/або інформальної освіти у ВНТУ». 

Здобувачі мають право оскаржити результати проміжних та підсумкових 

контрольних заходів, але на лише на підставі аргументованих пояснень, відповідно 

до «Порядку організації та проведення заліків, диференційованих заліків, 

екзаменів у ВНТУ», а також безпосередньо звернувшись до освітнього 

омбудсмена, згідно «Положення про освітнього омбудсмена з прав студентів 

ВНТУ». 

З метою вирішення конфліктних ситуацій, що можуть виникнути у 

здобувачів із іншими учасниками освітнього процесу та/або недопущення 

виникнення конфліктних ситуацій слід бути обізнаним у нормах «Кодексу етики 

ВНТУ».  

Здобувачі ВНТУ мають керуватися принципом «нульової толерантності» до 

будь-яких проявів корупції і повинні вживати  всіх передбачених законодавством 

заходів щодо запобігання, виявлення та протидії корупції і пов’язаним з нею діям 

(практикам), відповідно до «Антикорупційної програми ВНТУ». 

Наведені документи оприлюднені на сайті ВНТУ: 

https://vntu.edu.ua/uk/public-info/zag.html . 
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